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 ( نقاط 3 التمرين الأوّل: )

 بصواب أو خطأ: أجب
 3  211هو قاسم للعدد. 

 21 .هو عدد أوّلي 

 تإذا كان M نقطة من الموسّط العمودي لـ AB  ّفإنMBMA. 

                      

 
 نقاط ( 5التّمرين الثّاني: ) 

 إلى جذاء عوامل أوّليّة. 211فكّك العدد  -أ (2

 .211هو قاسم للعدد  4بيّن أنّ  -ب
 إلى جذاء عوامل أوّليّة. 315فكّك العدد  -أ (1

 . 211×  315استنتج تفكيكا للجذاء  -ب
 

 :الإجابات                      :           التفّكيك

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 نقاط ( 2التّمرين الثّالث: ) 

 عمليّتين التاّليتين:احسب ال
                                                                                             7523 

                                                                                        11493
2 

  يـــــــتأليف  رضــــــــــفـ

   1ـدد ـــعـ
 الإسم و اللّقب:



 نقاط ( 6التّمرين الرّابع: ) 

CDA احسب -أ (2 ˆ. 

حدّد مع التّعليل نوع الزّاويتين -ب DCDA, و CBCD,. 
yDxجد مع التّعليل (1 ˆ. 

ابن -أ (3 Dz منصّف DCDA,. 

zDCاحسب -ب ˆ. 
نقطة تقاطع Eلتكن -ج Dz و BCاحسب ،CED ˆ. 

 
    الإجابات:           الرّسم:                                 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 نقاط ( 4التّمرين الخامس: ) 

yAx  ،30قيسهازاوية  ˆ
نقطة من Bو Ax بحيثcmAB 4. 

ارسم -أ (2 AzAy, زاوية مجاورة و مقايسة لـ AyAx,. 

ماذا يمثّل -ب Ay بالنّسبة إلى AzAx,. 

و العمودي على Bالمستقيم المارّ من ابن (1 Ax. 

يقطع  -أ (3 Ay فيCارسم ،M المسقط العمودي لـC على Az. 
CBCMبيّن أنّ  -ب . 

 

    :           ةالإجاب      الرّسم:                                
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